
Patriot 250 - 321600 - Preisliste Ersatzteile - gültig ab Baujahr April 2005.DOC- Stand: 21.08.2006 

Ersatzteile 
Betonmischer Patriot 250  

Artikel-Nr. 321600 
gültig ab Baujahr April 2005 (ca.) 

 

Spare parts 
Concrete mixer Patriot 250 

order-no 321600 
valid from year of construction April 2005 

(approx.)
 
Bestell-Nr. 

part-no 

Benennung 

 

name of part 

371114 Starlock-Schnellbefestiger Starlock rapid fastener 
371214 Lagerbuchse Bearing bush 
371436 Vollgummirad Solid rubber wheel 
372010 Handrad kpl. Handwheel compl. 
372015 Bremspedal kpl. Brake pedal compl. 
372036 Bremsstange kpl. Brake rod compl. 
372104 Bremsklaue Brake claw 
372113 Federteller Spring collar 
372116 Griff Handle 
373012 Zahnradverkleidung kpl. Gear casing 
373013 Schwenklager kpl. Swivel bush compl. 
373032 Stellritzel mit Welle kpl. Adjusting pinion with axle compl. 
373127 Rohrendverschluss Sealing cap 
373137 Gleiter Slide bush 
374274 Rillenkugellager 6004 ZZ Ball bearing 6004 ZZ 
374523 Kegelrad Bevel wheel 
374569 Riemenscheibe Pulley 
375135 Zahnkranzsegment Segment 
375222 Motorbrücke Motor bridge 
375226 Kombi-Blechschraube Tapping screw 
375321 Kondensator 10 µF Capacitor 10 µF 

375873 Drehstrommotor 400 V 3~   750 W (inkl. 
Motorbrücke 375222) 

3-phase motor 400 V 3~  750 W (incl. 
motor brigde 375222) 

375921 Wechselstrommotor 230 V~  1100 W (inkl. 
Motorbrücke 375222 und Kondensator 375321) 

AC-motor 230 V~  1100 W (incl. motor 
bridge 375222 and capacitor 375321) 

377003 Mischtrommel-Unterteil Drum mixing bottom 
377010 Trommellagerdeckel Drum bearing cover 
377023 Schwenklasche Swivel strap 
377028 Motorhaube kpl. 400 V 3~ Motor cover compl. 400 V 3~ 
377029 Motorhaube kpl. 230 V~   Motor cover compl. 230 V~ 
377035 Fahrgestell kpl Chassis 
377037 Kegelradschutz links Bevel wheel protection left 
377039 Einlaufschutz Feeding guard 
377042 Bremsscheibe mit Innenverzahnung  Brake disc with internal toothing 
377045 Mischtrommel-Oberteil Drum mixing top 
377046 Rührgitter Mixing fork 
377047 Antriebswelle Driveshaft 
377048 Antriebswelle kpl. Driveshaft compl. 
377049 Poly-V-Riemen Poly v-bled 
377058 Rillenkugellager 6210-2RS-C3 Ball bearing 6210-2RS-C3 
377059 Passscheibe 50 x 62 x 0,5 mm Shim ring 50 x 62 x 0,5 mm 
377063 Traverse mit Trommelzapfen Cross member with drum pivot 
384066 Passscheibe 20 x 28 x 0,5 mm Shim ring 20 x 28 x 0,5 mm 
390011 Sechskantschraube M 10 x 30 Hexagon screw M 10 x 30 
390039 Sechskantschraube M 10 x 20 Hexagon screw M 10 x 20 
390042 Sechskantschraube M 8 x 45 Hexagon screw M 8 x 45 
390046 Sechskantschraube M 10 x 25 Hexagon screw M 10 x 35 
390136 Flachrundschraube M 8 x 60 Flat round screw M 8 x 60 
390214 Sechskantschraube M 10 x 16 VZ Hexagon screw M 10 x 16 VZ 
390215 Flanschkopfschraube M 8 x 12 VZ Hexagon flange bolt M 8 x 12 VZ 
390216 Sperrzahnschraube M 12 x 30 VZ Ratchet screw M 12 x 30 VZ 



Patriot 250 - 321600 - Preisliste Ersatzteile - gültig ab Baujahr April 2005.DOCStand: 21.08.2006 

Ersatzteile 
Betonmischer Patriot 250   

Artikel-Nr. 321600 
gültig ab Baujahr April 2005 (ca.) 

 

Spare parts 
Concrete mixer Patriot 

order-no 321600 
valid from year of construction April 2005 

(approx.) 
 

Bestell-Nr. 

part-no 

Benennung 

 

name of part 

391002 Sechskantmutter M 10 Hexagon nut M 10 
391040 Sechskantmutter M8 VZ Hexagon nut M 8 VZ 
391620 Scheibe Ø10,5 Washer Ø10,5 
391640 Scheibe B 21 Washer B 21 
391647 Scheibe Ø26 Washer Ø26 
391667 Scheibe A 10,5  Washer A 10,5 
391915 Federring A 10 Spring ring A 10 
392009 Sicherungsring  Retaining ring  
392201 Splint Cotter 
392404 Spannhülse 8 x 55 Clamping sleeve 8 x 55 
392408 Spannhülse 8 x 45 Clamping sleeve 8 x 45 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Patriot 250 - 321600 - Preisliste Ersatzteile - gültig ab Baujahr April 2005.DOC- Stand: 21.09.2006 

Ersatzteile 
Betonmischer Patriot 250   

Artikel-Nr. 321600 
gültig ab Baujahr April 2005 (ca.) 

 

Spare parts 
Concrete mixer Patriot 

order-no 321600 
valid from year of construction April 2005 

(approx.) 
 
 
 
 

 


